



ÚNIJNÝ VODCOVSKÝ ŠPECIÁL – ALBÁNSKO

Nabitý program, akcie, porady, víkendovky, tábory, príprava a organizácia schôdzok Klubu Pathfinder, komunikovanie s rodičmi, radcami, spoluvodcami, a k tomu starostlivosť o deti, o domácnosť, štúdium, práca... Ako bežiaci škrečok v kruhu. Stále byť zodpovedný o ostatných, organizovať ich, niečo pre nich pripravovať.

Žasnem nad všetkými vedúcimi Pathfindera, učiteľkami detských sobotných škôlok. Koľko príprav, záujmu, času a energie venujú deťom. A to najťažšie je robiť to pravidelne (nie len občas, aby to vyzeralo „wau“). Popri svojich povinnostiach je to akoby život navyše. Prichádza únava, vyčerpanie a často i vyhorenie. Aby sme to všetko robili ešte lepšie, k tomu sa školíme, vzdelávame, študujeme. Stretnutie vodcov – vedúcich v Pathfinderi je často spojené s delením sa o to, čo robíme, s čím zápasíme. Tak to robili aj učenici Pána Ježiša:

„Apoštoli sa zišli k Ježišovi a oznámili mu všetko, čo robili a učili.“ (Mar 6,30) Občas nám niekto zatlieska, pochváli nás a občas aj poďakuje. Po tom, čo mu učenici vyrozprávajú všetko, čo robili, urobí niečo nečakané: Povedal im: „Podďte vy sami do ústrania na pusté miesto a trochu si odpočinite!“ (Nepovedal: „Keď ste takí šikovní, dost bolo kecov a šup-šup do ďalšej práce!“)



Ježiš na inom mieste povie: *„Podďte ku mne všetci, ktorí sa namáhate a ste preťažení; ja vám dám odpočinúť!“ (Mat 11,28). A aj o tom sú naše Vodcovské špeciály.*

V nabitom programe dňa, týždňa, mesiaca a roka sa objaví občas pozvanie: „**Špeciál pre vodcov Klubu Pathfinder.**“ Je to príležitosť vyskočiť z bežiaceho pásu. Nechať sa viesť, nechať zodpovednosť organizovania na niekom inom, na pár dní byť dieťaťom, ktoré si užíva program. Je to jedinečná príležitosť byť pozvaný a nie pozývať; nechať sa motivovať a nie motivovať iných; možnosť nerozprávať, ale aj rozprávať.

Tentoraz v Albánsku (september 2024) – hory, kaňony, rieky, albánske bunkre, nočné prírodné kúpele a na chvíľku aj albánske more.

Sme vďační Nebeskému Otcovi za takú príležitosť, za jeho ochranu a za to, že sme mohli na chvíľu prežívať odpočinutie v jeho prítomnosti spolu s vodcami z Čiech a Slovenska.

Čo o tom povedali účastníci? Tu sú ich odpovede:

„Krásne prepojenie nás Čechov a Slovákov.“

„Vďačnosť sa mi preplietá všetkými dňami.“

„Dozvedela som sa o sebe, že môžem zvoliť. Že si to môžem dovoliť.“

„Som rada, že som mohla byť medzi ľuďmi, ktorí vedia prežívať radosť.“

„Je radosť byť medzi ľuďmi a spolupracovať s ľuďmi, ktorí to myslia dobre hlavne s inými.“

„Bolo krásne pozorovať spontánne staršie ženy. Ste pre mňa inšpiráciou, že sa dá starnúť s nadšením a radosťou, a vidieť, že si to užívate.“

„Milujem spolu jesť. Šérovat' jedlo a tráviť čas kecaním.“



„Netreba podceňovať základnú výbavu – teplo a oblečenie (spacák a pod.)“

„Páčilo sa mi, že to bolo pestré, keď sme mohli zažiť a navštíviť rôzne miesta.“

„Znova som sa naučila vnímať vďačnosť.“

„Osobné rozhovory mi dávali veľa!“

„Naučila som sa prekonať svoje pohodlie a strach.“

„Milujem spievanie a zamyslenia v spoločenstve, v ktorom sme rovnako naladení.“

„Naučila som sa, že veci, ktoré sa zdajú byť ťažké, sa lepšie zvládajú s Bohom.“

„Uvedomujem si, že ten dosah stretnutia na mňa doľahne až za pár týždňov, počas ktorých z toho čerpám ako motiváciu pre službu deťom.“

„Dnes už odpočinek po pracovných dňoch s krásnou vzpomínkou na Albániu.“

„Je skvelé, že také akcie pripravujete, je to živá voda pro omdlevající vedoucí :-“

„Díky moc za nádherných desať dní v Albánii, váš čas pri príprave a organizácii priamo na mieste. Prostě bylo to nádherné.“



Viac informácií: QR kód, alebo link:

<https://www.casd.sk/unijny-vodcovsky-special-albansko-2024/>

Malý Strom, Ján Šolc, Predseda Klubu Pathfinder CASD, SZ

SPRÁVY A OZNAMY



MODLITEBNÝ TÝŽDEŇ 2024 + obežník a článok EUD



Neskorá jeseň je každoročne časom, kedy sa spoločne schádzame k modlitbám a duchovnému rozjímaniu. Modlitebný týždeň je príležitosťou, ak sa nám to po zvyšok roka nedarí, aspoň na jeden týždeň prežívať duchovné spoločenstvo s blízkymi ľuďmi z nášho okolia. Možno aj takýmto spôsobom nájdeme to správne rozhodnutie hľadať takéto požehnanie pri spoločnom štúdiu a modlitbách aj počas ďalších dní, ktoré sú pred nami.

Tohtoročný modlitebný týždeň bude prebiehať od **2. do 9. novembra 2024**. V prednáškach (vychádzajú

ako špeciálne číslo časopisu Advent 8/2024) sa nezabúda ani na naše deti. V druhej polovici materiálu (od str. 32) nájdete príbehy, ktoré pripravilo oddelenie detí našej cirkvi.

Prednášky na tento rok sa nesú pod názvom: **BIBLIA – BOŽIE SLOVO**. Autormi sú okrem predsedu GK CASD a E. G. Whiteovej aj predsedovia šiestich divízií GK CASD.

Predsa Generálnej konferencie Cirkvi adventistov siedmeho dňa, **Ted N. C. Wilson**, zdôrazňuje:

Hlavnou myšlienkou tohto týždňa modlitieb je rozhodnutie: „Chcem ísť a hlásať Božie slovo.“ Jednotlivé prednášky nás chcú inšpirovať, aby sme sa zamysleli nad úlohou Biblie v živote cirkvi. Biblia je jedinečná kniha – prináša nám radosť a nádej a je zdrojom moci na spasenie. Je to duchovná potrava pre náš život. Najdôležitejšie je však to, že nám predstavuje Ježiša Krista. Na konci tohto týždňa budeme počuť výzvu na ohlasovanie evanjelia v záverečnej kríze, ktorá postihne celý svet. Ježiš Kristus čoskoro príde! Nech nás Pán požehná, keď spoločne „pôjdeme a budeme hlásať Božie slovo“ tomuto svetu, ktorý naliehavo potrebuje Ježiša Krista. Maranatha, Pán prichádza!



Prednášky modlitebného týždňa v tlačenej, papierovej forme majú pre vás traktátnici vašich zborov. **V elektronickej verzii vo formáte PDF sa vám prednášky otvoria po nasnímaní pripojeného QR kódu, alebo si ich môžete stiahnuť na tomto odkaze:**



https://www.casd.sk/wp-content/uploads/2024/10/MP-2024-Advent_8.pdf

Údaje k zbierke modlitebného týždňa 2024:

Názov účtu: Cirkev adventistov siedmeho dňa, Slovenské združenie

Adresa: Cablkova 3, 821 04 Bratislava,

Číslo účtu: Fio banka, 2500341599/8330

IBAN: SK94 8330 0000 0025 0034 1599, **SWIFT:** FIOZSKBAXXX,

Variabilný symbol: 100



V mobilnom telefóne s aplikáciou banky stačí po jej otvorení pri zadávaní platby nasnímať pripojený QR kód a upraviť sumu, ktorá je prednastavená na 10 eur, podľa slobodného rozhodnutia darcu.



Obežník k modlitebnému týždňu 2024 v PDF, článok hospodára Intereuópskej divízie Norberta Zensa k modlitebnému týždňu 2024 v PDF a všetky informácie sú k dispozícii po načítaní pripojeného QR kódu a na webe <https://www.casd.sk>
tu: <https://www.casd.sk/modlitebny-tyzden-2024/>

Daniel Márfoldi, tajomník CASD SZ

Manuál odosielania darov cirkvi

Milí naši bratia a sestry, priatelia a priaznivci Božieho ľudu. Napriek všetkému, čo sa vo svete deje, cítime veľkú Božiu priazeň a starostlivosť a túžime vyjadriť Bohu vernosť a vďačnosť za všetky prijaté požehnania, nádej a istoty, ktoré máme. A to nielen v našich zboroch osobne, ale aj formou bankového prevodu alebo vkladom hotovosti na účet, prípadne poštovou poukážkou na účet.

Prosíme vás o uprednostnenie bankového účtu zboru, nie Slovenského združenia.

Zároveň vás prosíme, aby ste odoslané dary zreteľne označovali, aby sme ich mohli z účtovného hľadiska presne špecifikovať a priradiť správne zboru – vid' uvedené body nižšie. Za to od nás prijmite úprimnú vďaku.

1. IBAN bankového účtu zboru vyberte zo zoznamu zborov v SR.

2. Variabilný symbol napíšte v tvare: **variabilný symbol zbierky + číslo zboru** – vyberte zo zoznamu zborov v SR. Ak ešte nie ste členom zboru, vyberte spriaznený zbor.

VZOR: Desiatky zboru Púchov: 10216

3. Do poznámky uveďte **meno darcu**, príp. **rodinu**. Ak ide o anonymného darcu, napíšte: **anonym**.

V prípade akýchkoľvek súvisiacich otázok či pripomienok sa pokojne obráťte na hospodára CASD alebo na ekonomické oddelenie.

Kontakty: Mob. č.: **+421 905 400 052**,
e-mail.: **hospodar@casd.sk**.

Nech vás Pán žehná a bohato vám odplatí za vašu vernosť.

Zoznamy zbierok, účtov a variabilných symbolov zborov sa vám otvoria po načítaní pripojeného QR kódu, alebo na tomto odkaze:

<https://www.casd.sk/programy-plany-informacie/plan-akcii-a-zbierok/>



Daniel Majdiš, hospodár CASD, SZ

Gerlachovský zbor oslávil 100. výročie svojho založenia

Prídem skoro...

Príď Pane Ježišu!

Zjavenie Jána 22,20

100

rokov zboru CASD

Gerlachov

1924 - 2024

28. septembra 2024
Spolcentrum - SVIT
o 9:30 hod.



a zborových piesní, na ktorom sa podieľal aj spriatelенý zbor z Košíc, bol prejavom vďaky a oslavy Božej lásky a milosti.

Na slávnosti nechýbali ani bývalí kazatelia zboru a bratia z vedenia Slovenského združenia CASD, vráta-

V sobotu 28. septembra 2024 sa pod Tatrami niesla zamračená obloha s občasným dažďom, ale počasie nedokázalo pokaziť slávnostnú atmosféru, ktorá naplnila všetkých účastníkov jubilejnej bohoslužby v hoteli Spolcentrum vo Svite. Oslava 100. výročia založenia gerlachovského zboru bola dôkazom trvalej viery a spoločenstva, ktoré pretrváva už celé storočie.

Zbor v Gerlachove sa už od svojich prvých dní stal centrom duchovného stretávania bratov a sestier z celého regiónu. V predvojnovom období hostil aj tri zjazdy mládeže Česko-Slovenskej únie Cirkvi adventistov siedmeho dňa. Vďaka blízkosti Vysokých Tatier sa zbor stal internacionálnym miestom, kam počas letnej turistickej sezóny prichádzali veriaci nielen z blízkeho zahraničia, ale aj z Euroafrickej divízie, a dokonca z Generálnej konferencie celosvetovej cirkvi.

Atmosféra medzinárodného spoločenstva ožila aj počas tohto jubilea, kedy sa veriaci stretli od Michaloviec až po Bratislavu. Niektorí prišli aj z Moravy a Čiech, aby sa pripojili k oslave. Znovu sa stretli priatelia a rovesníci, ktorých spojila spoločná viera, a hoci čas zmenil ich zovňajšok, iskra v očiach a radosť v srdci zostali rovnaké. Pestrý program plný sólových vystúpení, duet



ne predsedu Česko-Slovenskej únie, brata Petra Číka. Vo svojom príhovore vyzdvihol dôležitosť úplného odovzdania sa Ježišovi Kristovi cez vieru a znovuzrodenie Duchom Svätým. Jeho poslanstvo pripomínalo záchranu prostredníctvom pohľadu viery na Krista vyvýšeného na kríži, ako to bolo symbolizované Mojžišom počas putovania Izraelitov na púšti medeným hadom. (4Moj 21,4–9; Ján 3,5–6.14–16)

Záver oslavy patril piesni „Svitá“ zo zlatého fondu zborových piesní a áronovskému požehnaní celému zhromaždeniu všetkými zúčastnenými kazateľmi. Počas celej oslavy panovala vďačnosť za minulosť aj nádej pre budúcnosť.

História zboru v Gerlachove sa začala, keď prví dvaja priekopníci odcestovali do Ameriky za prácou. Po návrate v rokoch 1909 – 1911 priniesli so sebou nielen zárobky, ale predovšetkým vieru v Boha a nádej na skorý druhý príchod Ježiša Krista. Ich nadšenie a úsilie rozsievalo Božie semienka pravdy, ktoré v priebehu storočia priniesli bohatú úrodu.

Dnes je pred nami výzva, aby sme pokračovali v ich diele a šíрили svetlo pravdy do okolitých dolín a hôr, tak ako to bolo túžbou zboru pred viac ako šesťdesiatimi rokmi, keď sa v roku 1959 oslavovalo 35. výročie: „Áno, Hospodin učinil s nami veľké veci, a preto sme sa radovali!“ (Žalm 126,3) Vás všetkých, ktorí milujete Gerlachov, prosíme, modlite sa, aby tu dielo Božie ďalej rástlo, stále rozmáhalo sa, by v jeho celom okolí pochodeň pravdy rozsvietila sa, by svetlo preniklo do dolín a hôr. O to usiluje a prosí gerlachovský zbor!“



Viac informácií vrátane fotoalbumu a videí: dole uvedený odkaz alebo QR kód:



<https://www.casd.sk/100-vyrocie-zboru-v-gerlachove-storocie-viery-a-sluzby/>

Za zbor Gerlachov Ján Hroboň

Zo života kolportéra

Jedného dňa sme sa zastavili v knižnici, kam chodíme pravidelne. Priniesli sme niekoľko nových kníh, ktoré tam ešte nemali. Pracovníčka knižnice bola nadšená – chválila naše knihy, vravela, že ich ponúka deťom aj rodičom, a dokonca o nich hovorila aj školskej psychologičke, ktorej dala na nás kontakt. Keď sme jej ukázali novinku „Božia wifina“, takmer nás vyobjímala a povedala, že sme prišli ako na zavolanie. Chcela si nás odfotiť s knihami na Facebook, aby rodičia vedeli, kto stojí za touto inšpiráciou. Odišli sme plní radosti a vďačnosti, že naša práca má zmysel.



Rastislav Špalek, vedúci oddelenia knižnej evanjelizácie SZ CASD

Elektronické knihy zadarmo z Vydavateľstva Advent-Orion



Elektronické knihy, ktoré ponúka Vydavateľstvo Advent-Orion na stiahnutie zadarmo, sa načítajú po nasnímaní pripojeného QR kódu, alebo ich nájdete na tomto odkaze:

<https://www.adventorion.sk/elektronicke-knihy-zadarmo/>

Kazatelia a biblickí pracovníci zboru Gerlachov 1924-2024

br. **Bischoff**
br. **Geier**
br. **Mokry**
br. **Rusňok**
br. **Zigmund** Tobiáš
br. **Broda** Ján
br. **Geban**
br. **Lichý** Ján
br. **Štrba** Jozef
br. **Dobrota** Ondrej
br. **Žurek** Ján
br. **Kaba** Ján

br. **Styk** Pavel
br. **Biro** Štefan
br. **Turcer** Ľudovít
br. **Hornák** Štefan
br. **Nikerte** Ján
br. **Hreňo** Michal
br. **Hanák** Peter
br. **Plachý** Jozef
br. **Uhrín** Milan (br. **Soponi** Rado, br. **Chovan** Ján)
br. **Kopilec** Jozef
br. **Pist** Jozef (br. **Kováčik** Dušan, br. **Bielik** Jaroslav)
br. **Vučetič** Milenko

Prídem skoro... Príď Pane Ježišu!

Zjavenie Jána 22,20

100
rokov zboru CASD
Gerlachov
1924 - 2024

História a súčasnosť zboru CASD Gerlachov

V roku 1904 odchádza Ján Gánovský z obce Gerlachov za prácou do USA. Tam sa dozvedá o biblických prednáškach, kde sa okrem iných tiež hovorí aj o sobote ako o dni odpočinku. Brat Gánovský je prednáškami veľmi oslovený, najmä prijímaným spoločnostvom veriacich, a tiež naplneným biblickými proroctvami. Zakrátko sa rozhodne pre kresť. Po návrate domov sa uží podieľať o nové a biblie poznanie Biblie. Michal Gánovský, jeho menovec, sa približne v rovnakom čase vracia z USA, kde sa stal baptistom, a tak spoločne horlivo diskutujú o biblických pravdách. Michal dosiava od Boha zvláštne potvrdenie v otázke dňa odpočinku a necháva sa pokrstiť.

Obaja bratia s nadsením šíria spoznanie biblickej posolstvo a tak v roku 1924 je v Gerlachove založený zbor, ktorý má 6 členov. O päť rokov neskôr je to už 13 členov a v roku 1930 sú na základe biblických prednášok br. Zigmunda pokrstení ďalší členovia. V roku 1938 sa s veľkým elánom začína stavba vlastnej modlitebne, ktorá je však prerušená z dôvodu zájazdu činnosti cirkvi počas 2. svetovej vojny. V týchto rokoch sa zbor schádza po skupinkách v dome br. Mlyniara, ako aj v iných domácnostiach, ale hlavne v Božom chráme prírody.

Hneď po skončení vojny a obnovení činnosti cirkvi sa v stavbe pokračuje. S nevysledným nadsením členov zboru a kazateľa br. Štrbu je modlitebňa v nasledujúcom roku postavená a oddelená pre bohoslužobné účely. Vďaka neustáanej práci bratov kazateľov v nasledujúcich rokoch zbor ďalej rastie.

Postupne sa stáva miestom, kde sa často stretávajú členovia cirkvi zo širokého okolia. V roku 1952 je činnosť cirkvi opäť zakázaná na ďalšie štyri roky. Ani v tomto období však zbor neprestáva rásť. Večera Pánova sa vykonáva vo večerných hodinách po skupinkách.

V roku 1975 sa začína presťahova modlitebne, pretože jej priestory sú pre väčšie zhromaždenia nevyhovujúce. O rok neskôr je už slávnostne otvorená a v tejto podobe slúži dodnes. Zbor je nadsením miestom konania mnohých akcií a vzácných návštev zo zahraničia. V roku 1983 mládež prvékrát organizuje výstup na Východnú Vysočinu, z čoho sa postupne stáva obľúbená a vyhľadávaná celoslovenská akcia.

Po nežnej revolúcii v roku 1989 začína svoju činnosť spevácka skupina Advent. Absolvuje mnoho vystúpení v blízkosti aj široko podtatranskom okolí zameraných na šírenie evanjelia. V tomto období sa v Gerlachove zakladá prvý oddiel klubu Prieskumník Pahľinder na Slovensku a organizujú sa tiež viaceré stretnutia Klubu zdravia. Zbor sa zapája do misijného projektu NET 98, kde prednáša br. Nelson z Andrejovskej univerzity v USA. Po skončení projektu sa pokračuje v seriiach biblických prednášok. Misijná činnosť zboru sa zameriava aj na mesto Svit, kde sa usporadúvajú zdravotne prednášky s nasledujúcim biblickým štúdiom. Výsledkom boli dva kresť nových priateľov.

V nedávnom období skupina Advent obnovuje svoju činnosť, spája viaceré generácie zboru a opäť slúži zvestovaniu evanjelia v našich zboroch, ale aj na medzidenomináčnych podiatkach. Členovia zboru sa zapájajú do činnosti Klubu zdravia v Poprade, pokračuje sa aj v organizácii biblických prednášok v Gerlachove.

V poslednom desaťročí venujeme veľa času spoločným modlitbám, na ktoré sa schádzame v priebehu týždňa. Sú spojené so štúdiom Písma a kníh Ducha proročkeho. Pravidelne sa tiež zapájame do akcie "Desať dní modlitieb" na začiatku každého roka. Založili sme "Dobro-cenurum ADRRY" s posobnosťou v širokom okolí. Napriek odchodu niektorých členov, ktorí v rokoch po založení zboru boli mládežníkmi, na docasny odpočinok, sme sa na druhej strane tesili z kresť viacerých mladých ľudí. Tito noví členovia a tiež ďalší, ktorí sa do Gerlachova prisťahovali z iných zborov, prispeli k oživeniu života v zborovej, ale aj mimozborovej činnosti. Tešíme sa z pekného spoločenstva, ktoré vždy rado privíta každú návštevu z blízka i zďaleka.

**STOLOVÝ KALENDÁR 2025**

Stolový kalendár s biblickými veršami vám spríjemní rok 2025.

21,5 x 17,5 cm

cena 3,80 €

**KALENDÁR 2025 – KURZY PRE ŽIVOT**

Kalendár s inšpiratívnymi príbehmi na rok 2025. Jednotlivé dni sú zoradené podľa pôvodného poradia – týždeň sa začína nedeľou. Podobne ako súčasný anglický kalendár.

14,5 x 9,5 cm

cena 2,70 €



Zostavila Marcela Bieliková

OBRAZ LÁSKY**ZAMYSLENIA NA KAŽDÝ DEŇ**

Sme stvorení pre lásku. Ale čo je to láska? Ako sa prejavuje Božia láska k nám? A ako naša láska k Bohu, k našim blízkym, priateľom či nepriateľom? Na tieto otázky sa nám ponúkajú odpovede naprieč celou Bibliou – v príbehoch, podobenstvách, svedectvách a v činoch. Nám stačí už len vyskladať ucelený obraz lásky.

Milovaní, milujme sa navzájom, lebo láska je z Boha a každý, kto miluje, narodil sa z Boha a pozná Boha. (1Ján 4,7)

392 strán, 11,5 x 18,5 cm, brož.

cena 8,- €

Pozývame učiteľ'ov DSS na školenie

Vidieť hlbšie

22.-24. november 2024 Kráľ'ova Lehota
hlavný hosť: Mgr. Vladimír Korpáš

- psychologický vývoj vs. duchovný vývoj detí
- využitie špecifik vekových kategórií
- štúdium biblických príbehov s teenagermi
- tvorivé workshopy
- vzájomná inšpirácia



Prihlasovanie **do 10. novembra**

Účastnícky poplatok: **15€**

Kontakt

Lýdia Grešová
lgresova@casd.sk

dss.casd.sk/vidiet-hlbsie

Plán návštev zborov

November	2.	9.	16.	23.	30.
Čík P.			Žilina		
Čančík D.			Budva		
Škrla M.					
Kolesár F.	R	Poprad	Vadovce	Zvolen	Rakúsy
Márföldi D.	R	Nové Zámky	Budva	Veľký Krtíš	Bratislava 2
Majtán M.	D	Vavrišovo	Banská Bystrica	Prievidza	Spišská Nová Ves
Šolc J.					
Špalek R.					
Novota J.					

Upozorňujeme, že v pláne návštev môžu priebežne nastať zmeny. Prosíme, aktuálnu informáciu vo vašom regióne si vždy overte u svojho zborového kazateľa.

Dôležité akcie v novembri

2. – 9.	MODLITEBNÝ TÝŽDEŇ	
8. – 10.	Something KPP	Vavrišovo
15. – 19.	Vedúci Oddelení komunikácie a riaditelia Mediálnych centier - EUD	Budva, Montenegro
15. – 17.	CDC (Cesta do cieľa) mládeže	Banská Bystrica
22. – 24.	Stretnutie učiteľov DSŠ	Kráľova Lehota
24.	Výbor Česko-Slovenskej únie CASD	Brno
28. 11. – 1. 12.	Kurz vodcov 2 KPP	Vavrišovo

Plán návštev zborov v reálnom čase:



Tabuľku rozpisu kázni nájdete aj na našom dynamickom tlačive, kde sa pružne prejavujú všetky zmeny ohľadom aktuálnej situácie na tomto odkaze:

<https://www.casd.sk/interne-info/stvrtrocne-programy-kazani/>

Plán cirkevných akcií a tematických sobôt:



Aktuálnu situáciu týkajúcu sa plánov akcií a tematických sobôt Slovenského združenia CASD môžete nájsť v GOOGLE kalendári cirkvi na tomto odkaze:

<https://calendar.google.com/calendar/u/0/r?cid=Y2FzZEBjYXNkLnNr>

**Ďalšie informácie zo SZ CASD môžete získať na adrese: Cirkev adventistov s. d.
Slovenské združenie, Cablkova 3, 821 04 Bratislava**

e-mail: casd@casd.sk

mobil: +421 905 400 052

web: <https://www.casd.sk/>

Facebook: <https://www.facebook.com/szczad>

Instagram: <https://www.instagram.com/szczad/>